

“三八”节专题策划

桃花十里 不如有你

2017郑州地产“群芳谱”(二)

本报记者 龙雨晴 文 姝 整理

腹有诗书气自华

河南建业泰宏置业有限公司营销总监 马丹

最近发现街边的书店变多了,花店越来越雅致了,连在街边喝个豆浆吃米线都能感受到浓浓的设计感文化味。各大楼盘的销售中心开展一场接一场的活动,好不热闹。《见字如面》《朗读者》等文化类节目在朋友圈纷纷刷屏,种种风潮,让我忍不住感叹生活美学真的盛行起来了。

好像就是我们常常挂在嘴边说的一种感觉,觉得某样东西神秘莫测,却直击人内心,觉得某种情绪难以抑制,却无比美好。而就在这一刻,从身体到心里,都发生了奇妙的变化,一种叫做“幸福感”的东西油然而生。这种状态中,看到整个世界都是自带美颜特效的。这一系列心中的化学反应,我想就是生活美学了吧。

放眼当前荧屏,《朗读者》如同一股清流,沁入大众忙碌焦躁的心田。我偶尔观看,感觉这股“清流”出现,不意味着“唯我独尊”或“自命清高”,而是让观众有了别样的选择。换言之,《朗读者》这类节目,只

是让观众打开了另一扇窗子,让观众透过它看到自己的内心,反思自我的人生,走进美好的文学世界。重点显然不在比赛朗诵,也不是普及经典文学,而是引领大家透过那些优美的文字来体验人生、弘扬美德。

放眼世俗生活,生活美学,最大的敌人就是“忙”。马路笔直,推着车向前;公园环绕,让我们放慢脚步,美好,在于品味,更在于生活的取舍。

我想,自己生活美学体验的匮乏,大概是因为忙碌于建筑生活的美好吧。5年时间,我是泰宏建业国际城生活美学的见证者、建设者和鉴赏者,建业的情怀美学、泰宏的匠心美学,为这座城市筑就了太多美好,而我有幸参与其中,倍感欣慰。

美好,是心里的小溪,是温暖的光阴,是一日两人三餐四季,也是有温度的建筑和有质感的生活。又是一年春光时,让我们心向美好,拥抱生活吧!

暖心寄语:岁月荏苒,只愿美好如初。

桃李不言下成蹊

河南豫发集团有限公司营销副总 王茵

或许每个热爱生活的女人都做过这样一个梦,梦里拥有一所房子,一席汀步连接房间的前庭小院,些许翠竹在墙角摇曳婆娑,晚饭后与家人一起在院子里乘凉,在一轮新月皎皎的光晕里,四周萦绕的是淡淡的茶香,房间里洒出来的灯光照亮了许许夜色,孩子眼汪汪星人在奔跑嬉戏……这是我期望的生活状态,身在其中,心了口难传。

我不是心思缜密之人,对美的理解很宽泛,这场景是我脑海里能想到最为具体的表达。

“美”是一种感知,这份感知的好与坏全系一心,当心情喜悦、念头通达、得偿所愿时,你的所见、所闻、所感均可以冠以一个“美”字;当心情低落、顾影自怜时,再美妙的景色、再动听的的声音也不足以让你宽慰。“美”存在于一个人的内心,外在的景观只是个人内心状态的映射。

生活里的“美”需要发现,而工作中的“美”需要创造。作为地产人,为业主营造一个梦想中的家,是我们责无旁贷的追求。豫发集团自2011年布局港区以来,秉承“深耕港区、助强发展、共享繁荣”的企业使命,开发建设了许多高品质住宅项目。桃李不言,下自成蹊,这里有你不曾见过但曾想过在梦里才能出现的小院。

“美”无需多言,再多的言语和文字也不足以描绘场景给你的感知,在“三八”节来临之际,祝所有热爱生活的女性在以后的生活里,发展“美”、展示“美”、创造“美”。

暖心寄语:在生活里或许会有诸多不如意,但无论如何,要让心情得到放松;再或者,去健身房跑跑步,让疲惫的身心得到舒缓。

人生走到一定的阶段,就是要加法、减法同时做。因为人的能量是守恒的,要把精力放在值得的人和事情上,珍惜眼前拥有的,好好活在当下!此刻,鸿园花开正好,一缕暖阳,一阵微风,院子里孩子和家人的欢笑,就是我的十里桃花乡。

暖心寄语:愿天下所有女人,岁月带走青春,却留下优雅与美丽;岁月带走茫然与无助,却留下自信与自强;愿女人一路芬芳,一路美好!

不畏浮云遮望眼

河南鸿宝置业有限公司营销总监 舒舒

有句话是这么说的,你必须十分努力,才能看上去毫不费力。房地产是个男人扎堆的行业,无论从工作强度还是人才储备方面来说,女性从业者想要有所作为,需要付出的辛劳和面对的压力可想而知。而我的性格从小就比较活跃、要强,不服输,从跨进地产行业到独立带领营销团队,圆满完成了职业经理人的转变。

3年前,我和鸿宝结缘,时至今日,看到鸿宝取得的成绩,回望那些和同事们不分昼夜的奋斗之路,依然相信,这是我人生做出的最正确的决定。工作于我而言,就是一餐一粟,是日常生活的英雄梦想,是生命版图不断生长的一部分。

而去年,我的人生轨迹发生了转变,我生命中的精灵诞生了。他的到来,让我对生命有了更深刻的认识!人,只有松弛有度,人生才能进入良性

循环,生命才会绽放更多精彩。于是繁重的工作之外,我尽可能多花时间陪伴孩子和家人。压力大的时候,就约朋友一起吃火锅、唱K、小酌,看看电影、读读杂志;亦或是在阳台上养上几盆花,在与花儿的相处中让心情得到放松;再或者,去健身房跑跑步,让疲惫的身心得到舒缓。

大家都喜欢调侃“我想静静”,那是最真实的心底情绪,但又是那么无力;三十而顾,我们需要顾及家庭老小,需要顾虑公司业绩,需要顾虑内外纷扰,在充斥着各种矛盾、浮躁、狡黠的社会圈层里,我们被很多莫须有的事物所牵绊,被别人的情绪所误导,以至于我们追赶着那些看起来很华丽的光影,消耗着自己的青春和能量,不知不觉一年又一年。偶尔之间,对时间开始莫名惶恐,包裹着物是人非的点点印记,陌生到熟悉,熟悉到陌生的演绎着眼前的一切……美好的生活意味着什么?

学会旅行,能够身心一起洋溢于外边的世界,是一种难能可贵的释放;与家人朋友分享最珍贵的时段,可以忘记地产人的身份,丢掉手机、拨开情绪,远离纷争,寻找短暂的安宁,甚至无需多言,就那么安静地望着远方。

学会健康,培养一种健康的习惯,健康的体

静水流深真本色

和谐置业营销总监 程晓静

魄和心灵气质,把地产人的快走变成漫步,在钢筋水泥中踏出美好的旋律;学会感恩,对生活中那些擦肩而过或是并肩作战的朋友报以感恩,不窥探人性,不苛求公平,不诟病摩擦。我们总觉得生活的美好就是不断攀高的地产业绩,我们不满意,并全力挣扎着,还要证明着。生活里都还有什么支撑着走向康乐老矣的一个又一个阵营,古时夺地攻城,今时夺地卖城,还有这插旗呐喊的社会,那些绣着名号的旗帜倒影在我们的肩头,美好就在转身便忘记了,为了博得杀红的眼晴,更加忘记了对我们所拥有的一切报以最高的感恩。

用旅行、健康、感恩勾勒出生活的美好画面吧!让生活可以温暖一些,真诚一些。

暖心寄语:别再去当超人和钢铁侠,把自己当成一个行者,与美好相伴。

烛里光明一寸心

河南宏田置业副总经理 付宏丽

相信有每一个人的心中,都曾经有过一个春花般灿烂的梦想。但是,当你步入社会走上工作岗位,无情的现实却将你的梦想一点点击碎,有一天你突然发现,梦想早已离你远去,曾经在心中熊熊燃烧的梦想之火也已熄灭。没有了梦想的生活,也许是痛苦的,但更多的是麻木,你渐渐成为温水中的一只青蛙,在没有激情一成不变的生活里随波逐流,无奈而迷茫。也许,在某一天的月光下,当你回望梦想那遥远而苍白的背影,泪落如雨。那一刻你会真正理解理想很丰满,现实很骨感。

已经很久没有这样去反思自己对梦想的追求了。回望走过的路,当把自己设定的一个目标的完成当作梦想时,梦想已不再称为梦想了。梦想就是黑暗隧道尽头的光明,因为有了这个光明的指引,所以才

有方向,所以不会恐惧,还会有动力坚持前行。我曾这么告诉自己:不管选择了什么样的职业,都要把做最好的自己,最真实的自己当作人生原则,并坚持下去,实现人生价值,让自己和身边所有的同事朋友享受丰盛的人生。

梦想是件大事情。你追逐梦想的热度决定了你人生成就成名就,名垂青史的伟人巨人,无一不是心中充满梦想和激情,脚步坚毅,在实现梦想的道路上一路狂奔快乐的坚持着。我们应以他们为榜样,朝着梦想奋勇向前。

暖心寄语:若岁月静好,那就颐养身心;若时光阴暗,那就多些历练。命运给予的,无论好坏,皆需认真面对、坦然应对,有遗憾才叫生活,有瑕疵才算快乐。

此心安处是吾乡

东润城营销总监 任雪

初春三月,暖意盎然。我从办公室向窗外看的时候,刚好遇到下午三点的温暖日光。在地产行业待久了,习惯了整日忙碌雷厉风行,此刻惬意地伸个懒腰,静静地晒一小会儿阳光,只感觉身心通体舒畅。

很多人问我,“像你这么忙,有时间感受生活的美吗?”对于这个问题我想,忙是生活的必然,但不是生活的全部。生活从不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。

在忙碌的日常之外,我时常会给自己一个窗口,其实就是给自己一个悠闲的可能。让生活暂时放空,把自己还给自己。透过这个窗口我可以极目远眺,看日出日落,看潮水上涨和褪去,感受生命与自然的对话。在我看来,生活美学的重点是,你没必要去赶音乐会、赶艺术展览、或是赶去诗和远方,你甚至不一定要离开家或办公室,只要给自己一个静下来反省自我感受的空间就足够了。

我会从这样的基准点去重新审视“美”在现实生活中的角色。

正如当下我们对居住空间里的美学感受也有了越来越高的要求,用地产语言来说就是对景观的追求。当推窗眺望,如果能看到水,看到树,甚至一条漂亮的小路,人的居住感受自然会好,对美的体验也更直观。

也是秉承这样的内心理念,我操盘了东润城这个项目。在这个“郑东千亩活性成长特区”里,我坚持低密建筑的排布和数万方生态公园的环绕,致力于透过每一扇窗户,都能看到独特美好的景色,让生活美学的意义在这里得以完全诠释。

作为一位在地产界前行的女性,我想到的并不多,只愿未来在这座城市里,所有在内心平静中品味生活美学的人都能在东润城找到内心的归属。

暖心寄语:愿每一位在职场前行的女性都能感受生活之美。

人间有味是清欢

山顶地产营销总监 王云燕

一年四季轮回转,景随日落花不同。千百年来每个季节都在文人墨客的笔下绚烂出别样的风采,比起夏的茂盛、秋的丰收、冬的苍凉,我独爱春。

我爱春天,并为之留恋,漫步于山顶御景园营销中心的林荫小道上,看风中玉兰含苞待放,我深深体会到春天的美好与希望。柳柳青青,破冰的声响惊飞池边的鸭群,白杨树的飞花像毛毛虫一样随风而起,用心去倾听,去看,去感受,置身于这满是希望的季节,在灿烂的阳光下一小憩,一冬被囚禁的困顿一瞬间全部被释放。

闲暇之余,辗转于山顶景观大道中,星星点点的迎春花诉说着这个美丽季节中的无限美好,每年此时,我都会折几枝回来养眼,并随手涂鸦,留下这一整年的第一抹美好。除了迎春花的点缀,更让我欣喜的是地下的小草、柳梢的嫩芽,每天都偷偷地长大,就像我们的同

事、我们的伙伴,在无声中静静成长,不知不觉间,地上披了绿,枝头添了荫。

除了三月满月的春花灿烂,我更爱三月的雨。走进三月的雨季,在淅淅沥沥的雨中,有你惊喜眸光的相遇,在那顶秀美的油纸伞下,我已不再于料峭春寒中浑身瑟缩……三月的雨不仅带来春天的无限希望,更带来一整年的好运气。

我不知道春天有一种什么样巨大的能量,它不动声色,但却足以颠覆整个世界。一直想要真正安静下来,生活充实波澜不惊,但就是不能,然而春天轻易地使我做到了。因为春天,我做回了一个安静而又简单的孩子。在这春天的无限美好中,悄悄开放,静谧成长。

暖心寄语:心美丽,自非凡,祝愿所有的女性朋友都能用执著和激情演绎自己的美丽人生。